

Sunright® 35 & Sunright® Lip Balm 15

UVA/UVB ochrana s technológiou

Objem:

Sunright® 35:

100 ml

Sunright® Lip Balm 15:

4,2 g



PREHĽAD PRODUKTU

Teraz môžete od produktov na ochranu pred slnečným žiarením očakávať viac. Nadbytočné slnenie môže vyvolať neželané príznaky, vrátane predčasných viditeľných príznakov starnutia pleti, akými sú línie a vrásky. Prípravky na opalovanie Sunright® kombinujú vynikajúcu ochranu proti slnku. Chránia vašu pokožku vodeodolným, nemastným zložením, ktoré vám prináša vysokú ochranu voči UVA/UVB a pomáha chrániť pred viditeľnými príznakmi fotostarnutia. Zachovajte si mlado vyzerajúcu pleť pomocou produktov z línie Nu Skin® Sunright®.

V letných mesiacoch je tiež dôležité chrániť si vaše pery pred popraskaním a poškodením v dôsledku slnečného žiarenia pomocou produktu Sunright® Lip Balm 15. Tento hydratačný balzam pomôže vašim perám vyzerat' a cítiť sa hladko.

CIEĽOVÁ SKUPINA

Jednotlivci zaujímajúci sa o ochranu svojej pokožky pred nežiaducimi účinkami slnečného žiarenia. Vďaka produktom Sunright® 35 a Lip Balm® 15 môže byť pred slnkom chránená celá rodina.*

**Rodičia detí mladších ako 6 mesiacov by mali používanie štandardných opaľovacích prípravkov konzultovať vopred s lekárom. Nevystavujte bábätká a malé deti priamemu pôsobeniu slnečných lúčov.*

VÝHODY PRODUKTU

SUNRIGHT® 35

- Poskytuje vysokú ochranu voči UVA/UVB
- Nemastné, zvlhčujúce zloženie

- Vodeodolné
- Celkovo zlepšené skúsenosti s týmto osvedčeným produktom:
 - Disponuje vylepšenou estetikou
 - Ľahko sa aplikuje vďaka jemnejšiemu zloženiu, vylepšenému senzoru
 - Produkt je určený k použitiu na tvár a telo

SUNRIGHT® LIP BALM 15

- Hydratačné zloženie
- Poskytuje SPF 15
- Chráni pred popraskaním a slnečným žiarením; napomáha tomu, aby vyzerali pery jemne a boli hebké na dotyk.

KLÚCOVÉ ZLOŽKY

SUNRIGHT® 35

- **Astaxantín (extrakt z mikroriasy Haematococcus pluvialis)** — pomáha chrániť pleť pred agresormi okolitého prostredia. Tento účinný antioxidant pomáha chrániť pleť pred viditeľnými vplyvmi spojenými s vystavovaním sa pôsobeniu UV žiarenia.
- **Výťažok z machovky drobnoplodej** — upokojuje pokožku počas vystavenia UV žiareniu.
- **Aloe vera, bisabolol, a pantenol** — hydratujú a upokojujú pokožku.

SUNRIGHT® LIP BALM 15

- **Slnečnicový olej** — vynikajúci zvlhčovač pre zjemnenie a hydratáciu pokožky.
- **Vitamín E (tokoferol a tokoferolacetát)** — poskytuje hydratačný účinok a chráni pokožku pred oxidačným stresom spôsobeným slnkom, vetrom a chladom.

POUŽITIE/APLIKÁCIA

SUNRIGHT® 35

Aplikujte hojné množstvo na tie časti pokožky, ktoré budú vystavené slnečnému žiareniu. Nedostatočné množstvo prípravku výrazne zníži účinok ochrany. Naneste rovnomerne na vaše telo 30 minút pred vystavením sa slnku a vode. Nanášajte produkt na pokožku pravidelne pre zachovanie ochrany, a to najmä po spotení, plávaní alebo utieraní sa. Nezostávajte na slnku príliš dlho, a to aj vtedy, ak ste použili opaľovací prípravok. Nevystavujte bábätká a malé deti priamemu pôsobeniu slnečných lúčov. Nadbytočné slnenie predstavuje vážnu hrozbu pre zdravie.

SUNRIGHT® LIP BALM 15

Aplikujte primerané množstvo na pery vždy, keď to potrebujete.

VEDELI STE, ŽE ... ?

Pravidlo dvoch prstov je skvelý spôsob, ako sa uistiť, že ste použili správne množstvo opaľovacieho krému. Vytlačte opaľovací prípravok po dĺžke vášho prostredníka a ukazováka, dva prsty ochrany proti slnečnému žiareniu. Množstvo „dvoch prstov“ by ste mali aplikovať na každú z nasledovných oblastí: hlava, krk, tvár, celá ľavá ruka, celá pravá ruka, horná časť chrbta, spodná časť chrbta, horná predná časť trupu, dolná predná časť trupu, pravá a ľavá horná časť nohy a pravá a ľavá dolná časť nohy. Pre získanie optimálneho výsledku aplikujte 30 minút pred vystavením sa slnečnému

žiareníu. Nanášajte produkt na pokožku pravidelne pre zachovanie ochrany, a to najmä po spotení, plávaní alebo utieraní sa.

DOPLNKOVÉ PRODUKTY

- **Moisture Restore Day Protective Lotion SPF 15** — obsahuje bezfarebné karotenoidy a pomáha pleti v boji proti negatívnym vplyvom spojeným s opaľovaním.
- **Perennial® Intense Body Moisturizer** — telový hydratačný prípravok, ktorý zvyšuje odolnosť buniek, pomáha zlepšiť prirodzené obranné mechanizmy pokožky a chráni ju pred vonkajšími faktormi, ktoré majú vplyv na vzhľad pokožky.
- **Enhancer Skin Conditioning Gel** — upokojuje a pestuje pleť s pantenolom a rastlinou aloe vera.
- **Nu Colour® Advanced Tinted Moisturizer SPF 15 & Nu Colour® Advanced Liquid Finish SPF 15** — dodáva anti-agingové zloženie, a zároveň podporuje prirodzený tón pokožky čírou farbou; obsahuje široké spektrum ochrany kože pred UVA/UVB lúčmi.

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY

Môžu deti používať tieto produkty?

Dospelí a deti od 6 mesiacov môžu používať opaľovací prípravok Sunright®. Rodičia detí mladších ako 6 mesiacov by mali používanie štandardných opaľovacích prípravkov konzultovať vopred s lekárom.

Poskytuje Sunright® 35 ochranu pred UVA a UVB žiarením?

Áno, Sunright® 35 poskytuje široké spektrum ochrany pred UVA a UVB žiarením. Zatiaľ čo UV-B žiarenie spôsobuje spálenie sa na slnku, UV-A žiarenie je príčinou predčasného starnutia kože.

Čo znamená SPF?

SPF (Sun Protection Factor) znamená ochranný faktor pred slnečným žiarením a označuje údaj o výške ochrany, ktorú poskytuje produkt pred UVB žiarením. SPF označuje schopnosť produktu chrániť pred slnkom filtráciou UVB lúčov. Číslo udáva, o koľko dlhšie môžete byť vystavení na slnku po použití opaľovacieho krému, než sa vaša pokožka začne červenáť od spálenia, na rozdiel od toho, ako dlho by to trvalo v prípade, ak by ste sa spálili bez opaľovacieho krému. Čas, za ktorý sa jednotlivec dokáže „spáliť“ na slnku, je u každého iný; preto je dôležité mať na pamäti, že opaľovací prípravok u niektorých jednotlivcov treba nanášať častejšie, a nie je založený na princípe „jedna veľkosť pre všetkých“.

Je prípravok Sunright® 35 vodeodolný?

Produkt Sunright® 35 je vodeodolný a umožňuje vám nepretržitých 80 minút vodných hier bez prerušenia. Toto je maximálny čas, po ktorom je potrebné sa znova natrieť.

Ako treba správne aplikovať opaľovací prípravok?

Pravidlo dvoch prstov je skvelý spôsob, ako sa uistiť, že ste použili správne množstvo opaľovacieho krému. Vytlačte opaľovací prípravok po dĺžke vášho prostredníka a ukazováka, dva prsty ochrany proti slnečnému žiareníu. Množstvo „dvoch prstov“ by ste mali aplikovať na každú z nasledovných oblastí: hlava, krk, tvár, celá ľavá ruka, celá pravá ruka, horná časť chrbta, spodná časť chrbta, horná predná časť trupu, dolná predná časť trupu, pravá a ľavá horná časť nohy

a pravá a ľavá dolná časť nohy. Pre získanie optimálneho výsledku aplikujte 30 minút pred vystavením sa slnečnému žiareniu. Nanášajte produkt na pokožku pravidelne pre zachovanie ochrany, a to najmä po spotení, plávaní alebo utieraní sa.

Kedy sa odporúča použiť opaľovací prípravok?

Najprv aplikujte opaľovací krém na suchú pokožku približne 30 minút predtým, než pôjdete von. Ak sa chystáte zotrvať na slnku dlhší čas, je potrebné znovu použiť opaľovací krém, a to aspoň každé 2 hodiny alebo aspoň každých 80 minút počas hier vo vode.

Je dôležité vždy dodržať opakované použitie opaľovacieho krému?

Najdôležitejšie je úplne prvé nanášanie produktu počas dňa, pričom je potrebné urobiť ju dôkladne. Potrebu opakovaného nanosenia opaľovacieho krému môže ovplyvniť veľa faktorov. Nadmerné potenie, utieranie sa a plávanie predstavujú faktory, ktoré obmedzujú schopnosť opaľovacieho krému zotrvať na koži, a preto je veľmi dôležité použitie produktu zopakovať. Opakovane naneste opaľovací krém po 80 minútach plávania, alebo ak sa spotíte; vždy po osušení sa uterákom a aspoň každé 2 hodiny.

ZLOŽENIE

Sunright® 35

Aqua, Dicaprylyl Carbonate, Cyclopentasiloxane, Zinc Oxide (nano), Titanium Dioxide, Diglycerin, C12-15 Alkyl Benzoate, Caprylyl Methicone, Di-C12-13 Alkyl Tartrate, Lauryl PEG-9 Polydimethylsiloxyethyl Dimethicone, Sodium Chloride, Dimethicone, Aloe Barbadensis Leaf Juice, Physalis Angulata Extract, Safflower Oil/Palm Oil Aminopropanediol Esters, Bisabolol, Allantoin, Panthenol, Tocopheryl Acetate, Caprylic/Capric Triglyceride, Polyglyceryl-3 Polydimethylsiloxyethyl Dimethicone, Triethoxysilylethyl Polydimethylsiloxyethyl Hexyl Dimethicone, Acrylates/Dimethicone Copolymer, Dimethicone/Divinyldimethicone/Silsesquioxane Crosspolymer, Haematococcus Pluvialis Extract, Tocopherol, Propylheptyl Caprylate, C12-13 Alcohols, Dimethicone/PEG-10/15 Crosspolymer, Polyglycerin-3, Glycerin, Sodium Citrate, Maltodextrin, Silica, Stearalkonium Hectorite, Dimethicone/Vinyl Dimethicone Crosspolymer, Propylene Carbonate, Dipropylene Glycol, Parfum, Chlorphenesin, Phenoxyethanol, Potassium Sorbate, Sodium Benzoate, Benzyl Benzoate, Benzyl Salicylate.

Sunright® Lip Balm 15

Ricinus Communis Seed Oil, Helianthus Annuus Seed Oil, Euphorbia Cerifera Cera, Ethylhexyl Methoxycinnamate, Caprylic/Capric Triglyceride, Cera Alba, Octyldodecyl Neopentanoate, Ozokerite, Benzophenone-3, Silica, Glycine Soja Germ Extract, Zea Mays Starch, Ethyl Vanillin, Tocopherol, Octyldodecanol, Tocopheryl Acetate, Aqua, Chlorella Vulgaris Extract, Propylene Glycol, BHT, Propylparaben, Methylparaben, Phenoxyethanol, Chlorphenesin.



*Tento dokument slúži zamestnancom a nezávislým distribútorom Nu Skin Enterprises EMEA.
Nesmie byť publikovaný pre verejnosť.*